

# ПОСТРОИМ ТАНКОВУЮ КОЛОННУ „КОМСОМОЛЕЦ АРМЕНИИ“

Патриотический призыв комсомольцев Талинского, Кироваканского и Спитакского районов о сборе средств на строительство танковой колонны «Комсомолец Армении» с огромным подъемом подхвачен всеми комсомольцами и несовюзной молодежью республики.

Вчера во многих районах проходили молодежные собрания и пионерские слеты, на которых зачитывалась приветственная телеграмма товарища Стадника на имя секретаря ЦК КП(б) Армении тов. Арутюнина Гр., а также обсуждалось предложение о сборе средств на танковую колонну «Комсомолец Армении». В ряде районов на собраниях секретари райкомов партии и комсомола сделали доклады о текущем моменте и задачах молодежи в отечественной войне.

На слете пионеров школы имени Чахрлу (Басаргечарский район) ученица 6 класса Кулиева Баяз Султан Али кзы сказала:

— Летом в колхозе я выработала 200 трудодней; сейчас пришла пора, когда и мы, дети, должны помочь нашим отцам и братьям быстрее разгромить немецких бандитов. И поэтому из своих личных сбережений я вношу на строительство танковой колонны «Комсомолец Армении» 16 тысяч рублей.

Ученик 6 класса школы села Карабаш Сулейманов Халил Абдула оглы внес 5 тысяч рублей, Валиева Зарияр Али кзы, ученица 5 класса школы села Нариманлу — 5 тысяч рублей.

Секретарь первичной комсомольской организации села Мегрибан Талинского района Сирануш Карапетян внесла 5 тысяч рублей, секретарь первичной организации Цахкашат Артем Аветян — 5.500 рублей, комсомолец Рубен Гаспарян — 4 тысячи рублей. Крупные взносы делают комсомольцы и молодежь Камарлинского и других районов.

Только по 10 районам республики на 5 января собрано на строительство танковой колонны «Комсомолец Армении» 524 тысячи рублей, в том числе молодежь Талинского района внесла 120 тысяч рублей, Басаргечарского — 100 тысяч рублей, Алaverдского — 80 тысяч рублей, Илжеванского — 60 тысяч рублей и т. д.

Сбор средств продолжается,